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Αναγνώριση της ElvalHalcor στα Επιχειρηματικά Βραβεία ΧΡΗΜΑ 2022  

2ο βραβείο ‘’Καλύτερης Εταιρίας’’ 

 

Αθήνα,  15 Φεβρουαρίου 2023 

 

Η ElvalHalcor απέσπασε το 2ο βραβείο ‘’Καλύτερης Εταιρίας’’ στην τελετή απονομής των 

Επιχειρηματικών Βραβείων ΧΡΗΜΑ 2022 που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 

και επιβεβαίωσε εκ νέου την ξεχωριστή θέση που κατέχει μεταξύ των επιχειρήσεων που στηρίζουν 

την ελληνική οικονομία και συμβάλλουν στην ανάπτυξη του χρηματιστηριακού θεσμού. 

Η νέα διάκριση αυτή της ElvalHalcor αναδεικνύει  την δυναμική αναπτυξιακή πορεία της και 

ιδιαιτέρα στο πλαίσιο των προοπτικών που διαμορφώνουν οι μεγα-τάσεις της κυκλικής 

οικονομίας, της κλιματικής μετάβασης και της αστικοποίησης αναφορικά με τη ζήτηση για 

καινοτόμα, βιώσιμα προϊόντα και λύσεις αλουμινίου και χαλκού. 

Παραλαμβάνοντας το βραβείο, ο κ. Σπύρος Κοκκόλης, Chief Financial Officer της ElvalHalcor, 

δήλωσε ότι: «Το 2022 ήταν μια ακόμα επιτυχημένη χρονιά για την εταιρία μας με την ωρίμανση 

των πρόσφατων σημαντικών  επενδύσεων που ενίσχυσαν το παραγωγικό μας δυναμικό, σε μια 

εποχή που η παγκόσμια ζήτηση για προϊόντα αλουμινίου και χαλκού, αυξάνεται ραγδαία, 

οδηγούμενη από τις διεθνείς μεγα-τάσεις βιωσιμότητας.» 

Επιπρόσθετα ο κ. Κοκκόλης, σημείωσε, ότι: «Η προσήλωσή μας στην ποιότητα και η  μακροχρόνια 

δέσμευσή μας στις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης και της υπεύθυνης λειτουργίας, μας έχει φέρει 

στην 1η  θέση ανάμεσα στους παραγωγούς σωλήνων χαλκού και στη 2η  θέση σε δυναμικότητα 

θερμής έλασης αλουμινίου στην Ευρώπη», υπογραμμίζοντας ότι όλα αυτά δεν θα ήταν δυνατά, 

χωρίς το ταλέντο, την υψηλή τεχνογνωσία, την προσήλωση και τον αστείρευτο ενθουσιασμό των 

ανθρώπων της ElvalHalcor, στους οποίους και αφιέρωσε το βραβείο αυτό. 

 

Σχετικά με την ΕlvalHalcor 

Η ElvalHalcor είναι μία από τις κορυφαίες παγκοσμίως εταιρίες παραγωγής προϊόντων και λύσεων 

αλουμινίου και χαλκού. Η Εταιρία διαθέτει πάνω από 80 χρόνια εμπειρίας και τεχνογνωσίας, 

ισχυρή παραγωγική βάση με 17 εργοστασιακές μονάδες και εμπορική παρουσία σε πάνω από 90 

χώρες. Προσφέρει βιώσιμες λύσεις και προϊόντα σε δυναμικά αναπτυσσόμενες αγορές όπως οι 

συσκευασίες, οι μεταφορές, η δόμηση και κατασκευές, η θέρμανση, η ψύξη και ο κλιματισμός και 

οι ΑΠΕ.  

www.elvalhalcor.com  

Σχετικά με τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ» 

Τα «Επιχειρηματικά βραβεία ΧΡΗΜΑ» αποτελούν μία πρωτοβουλία του ιστορικού οικονομικού-

επενδυτικού περιοδικού ΧΡΗΜΑ σε συνεργασία με την Ethos Events και το οικονομικό και 

http://www.elvalhalcor.com/
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επιχειρηματικό portal Banks.com.gr.  Οι επιχειρήσεις επιλέγονται προς βράβευση, μετά από 

αξιολόγηση σε μια σειρά κριτήριων όπως η ανάπτυξή τους, οι επενδύσεις, οι καινοτόμες δράσεις 

τους, ο διεθνοποιημένος προσανατολισμός τους, τα θετικά αποτελέσματα και η συμπεριφορά 

τους απέναντι στη χρηματιστηριακή αγορά και στο επενδυτικό κοινό. Για περισσότερες 

πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε το σύνδεσμο http://hrima.ethosawards.eu/. 
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